



общественный диалог

Спрашивайте — объясним

Администрация района в эфире:
«школа на вырост», благоустройство и дороги

В прямом эфире телеканала «Санкт-Петербург» на вопросы жителей ответили глава администрации Курортного района Алексей Куимов и директор ГУДСП «Курортное» Константин Давыдкин.

Многих сестроречан волнует судьба 434-й школы, старейшего учебного заведения, построенного в 1903 году. Дело в том, что два года назад школу закрыли на реконструкцию.

— Все учащиеся 434-й школы в пос. Разлив в настоящее время учатся в 545-й школе, в двух минутах ходьбы от железнодорожной станции Разлив. Это новая школа, с двумя бассейнами, она полностью удовлетворяет всем современным требованиям, и места там хватает всем. Учитывая современную благоприятную тенденцию роста рождаемости, школа задумывалась «на вырост». Однако и про 434-ю школу никто не забыл. На 1-х слушаниях бюджета в Законодательном собрании депутат Анатолий Кривенчен-

ко, с которым мы предварительно обсудили эту проблему, поставил вопрос о финансировании реконструкции 434-й школы. Губернатор Георгий Полтавченко отреагировал практически мгновенно: дал поручения всем профильным структурам. В частности, губернатор распорядился включить 434 школу в адресную инвестиционную программу на 2014 год, — подчеркнул Алексей Куимов.

Глава администрации Курортного района отметил: «В следующем году — разработка рабочей документации. Работы могут начаться в конце 2014 — начале 2015 года и продлятся года два. Стоимость полной реконструкции — более 300 млн рублей, сопоставимо со строительством новой школы».

Жителей района интересовал вопрос о ремонте фасадов зданий, установке новых детских и спортивных площадок в Сестрорецке.

— Я хочу заверить жителей, что при подготовке к 300-летию Сестрорецка, которое будет отмечаться в 2014 году, будет проведен целый комплекс работ по благо-

устройству. Дополнительный ремонт дорог, установка скамеек, цветников, ремонт фасадов — предстоит огромная работа. Я вас уверяю, все увидят разницу между сегодняшней картиной и тем, что будет через год. Деньги выделены из бюджета города, также будут привлечены внебюджетные средства, — сказал глава района Алексей Куимов.

В программе была затронута тема подготовки дорог района к зимнему периоду.

Об этом рассказал директор ГУДСП «Курортное» Константин Давыдкин. Подготовка к зиме ГУДСП «Курортное» выполнена на 100 %. Предприятие прошло все проверки, которые проводят Комитет по благоустройству и ГИБДД. Подготовлены антигололедные материалы, техника, обучен кадровый состав.

Константин Давыдкин отметил, что ГУДСП, как и прежде, использует природные материалы, такие как соль, карьерный песок и гранитная крошка.

Материалы полосы подготовила Лариса ГОЛУБЕВА